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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання
П Р О Т О К О Л

Сімдесят друга позачергова сесія

                                                                              17 січня  2025 року









      Початок роботи - 14.00






      Місце проведення - кімн.206 міськвиконкому

вул.Б.Вишневецького, 36

Закінчення - 15.00 год.     
Головуючий  - секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович
Позачергова сесія проводиться в режимі відеоконференції в системі ZOOM, відповідно до частини 4 статті 22 Регламенту міської ради.

Підрахунок голосів проводить секретар лічильної комісії депутат Буряк Світлана.

СЛУХАЛИ:
Про відкриття сімдесят другої позачергової сесії Черкаської міської ради в режимі відеоконференції
Секретар лічильної комісії депутат Буряк С.В. проводить поіменну реєстрацію депутатів.

Зареєстровано на 14.00  год. 29 депутатів.


Відповідно до статті 29 Регламенту міської ради
ВИРІШИЛИ:
Відкрити сімдесят другу позачергову сесію Черкаської міської ради  IX скликання в режимі відеоконференції
(Виконується  Державний Гімн України).
Секретар міської ради Тренкін ЮВ.. звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.

(Проходить хвилина мовчання).

СЛУХАЛИ:
Про порядок денний


Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що сьогоднішня позачагова сесія скликана з розгляду питання:

«Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2024 № 70-3 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2025 рік (2357600000)»
Запропонував затвердити порядок денний в цілому в поіменному режимі, за що голосували: «за» - 31.

Підтримано.

 (Протокол лічильної комісії № 1/ 72 додається).

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. повідомив про  спільну письмову заяву  9 депутатів, присутніх у залі, про конфлікт інтересів (додається). 

Депутати, які беруть участь в режимі відеоконференції, самостійно публічно оголосили про конфлікт інтересів, а саме:
Абрамова К.С., Батир Р.А., Волошин А.І.,  Івашкова Н.Є., Красюк В.А., Кудактін С.В., Моторний Р.В., Прядка С.М., Савенко О.С., Сухарьков І.В., Тронц Т.В.,  Холупняк К.О., Шевченко Г.Ю., Шинкарьова В.С.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити  порядок денний (додається).

Секретар міської ради Тренкін Ю.В.. звернув увагу, що питання «Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2024 № 70-3 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2025 рік (2357600000)» не було розглянуто в постійних комісіях. Запропонував перейти в режим спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим на спільному засіданні депутата Рубана С.Л., за що у поіменному режимі голосували: «за» - 27, «проти» - 1, «утримались» - 4.


Підтримано.  

(Протокол лічильної комісії № 2/72 додається).

(Проходить спільне засідання постійних комісій)

(Після спільного засідання постійних комісій)

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2024 № 70-3 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2025 рік (2357600000)»
Доповідає:
Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики
Доповідач Харенко Т.І. проінформувала щодо проєкту рішення.
Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. запропонував залишки коштів по субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти, що утворилися станом на 01.01.2025, в сумі 28 351,9 тис.грн спрямувати на продукти харчування по КПКВК 0611403 "Забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам" (лист від 17.01.2025 №51-12/01-21 додається).
Доповідач Харенко Т.І. зазначила, що ця субвенція надійшла в минулому році та буде врахована як залишок, що перейшов з попереднього року.
Депутат Кудактін С.В. зазначив, що в такому разі, вивільняються кошти міського бюджету, передбачені на харчування учнів початкових класів.
Доповідач Харенко Т.І. надала роз’яснення по суті.

Депутат Євпак В.М. запропонував передбачені кошти міського бюджету на харчування учнів початкових класів перенести у резервний фонд.
Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. виступив проти пропозиції депутата Євпака В.М. Аргументував.

Депутат Діскант Р.В. запропонував, в першу чергу, коли є така можливість, використовувати кошти, надані державою.

За проєкт рішення за основу в поіменному режимі голосували: «за» - 31.
Підтримано.
(Протокол лічильної комісії № 3/72 додається).
Депутат Кудактін С.В. звернувся із запитанням до директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлова Б.О. щодо  коштів, які були передбачені міським бюджетом на 2025 рік на харчування учнів початкових класів.
Директор департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлов Б.О. зазначив, що в міському бюджеті на 2025 рік кошти на харчування учнів початкових класів не були передбачені в повному обсязі.
Депутат Карась П.М. нагадав, що 2025 рік буде дуже специфічним, а саме, вже на 1 вересня буде заборгованість по заробітній платі у комунальних підприємств критичної інфораструктури. Виступив проти насильного харчування дітей у школах.
Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Беззубенко В..А. прокоментував зауваження депутатат Карася П.М. Проінформував щодо фінансування  галузі охорони здоров’я.
Депутат Кудактін С.В. запропонував, не приймати рішення щодо залишків коштів по субвенції до розгляду бюджету розвитку.
Депутат Друмашко В.Г. звернувся із запитанням щодо напрямків використання коштів субвенції.
Доповідач Харенко Т.І. звернула увагу, що це цільові кошти на харчування учнів початкових класів.
В обговоренні питання взяли участь депутати Бандура І.В., Кудактін С.В.,  Рубан С.Л., секретар міської ради Тренкін Ю.В.
За пропозицію директора департаменту освіти та гуманітарної політики Бєлова Б.О.: залишки коштів по субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти, що утворилися станом на 01.01.2025, в сумі 28 351,9 тис.грн спрямувати на продукти харчування по КПКВК 0611403 "Забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам" (лист від 17.01.2025 №51-12/01-21 додається) в поіменному режимі голосували: «за» - 23, «утримались» - 8.
Підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 4/72 додається).
За пропозицію депутата Євпака В.М.: передбачені кошти в міському бюджеті на харчування учнів початкових класів, які вивільняються, перенести у резервний фонд, в поіменному режимя голосували: «за» - 8, «проти» - 3, «утримались» - 20.
Не підтримано.

(Протокол лічильної комісії № 5/72 додається).
За проєкт рішення в цілому з пропозицією директора департаменту осввіти та гуманітарної політики Бєловав Б.О. щодо залишків коштів по субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти, що утворилися станом на 01.01.2025, в сумі 28 351,9 тис.грн спрямувати на продукти харчування по КПКВК 0611403 "Забезпечення харчуванням учнів початкових класів закладів загальної середньої освіти за рахунок субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам" (лист від 17.01.2025 №51-12/01-21 додається) в поіменному режимі голосували: «за» - 29.

Підтримано.




(Протокол лічильної комісії № 6/71додається).
ВИРІШИЛИ:
Рішення  № 72-1 додається. 

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. закрив сімдесят другу позачергову сесію міської ради.

(Виконується Державний Гімн України).

Секретар міської ради





     Юрій ТРЕНКІН   
Члени секретаріату:
Депутат  Анатолій ВОЛОШИН 
Депутат  Павло КАРАСЬ 
Депутат  Юлія САЛІНА
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