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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання

П Р О Т О К О Л
Вісімдесят друга сесія

                                                                                       17 липня 2025 року








      
      Початок роботи - 10.00

Місце проведення сесійний зал Черкаської міської ради


бульв. Шевченка, 307


Закінчення - 11.37 

Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович.

Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 

системі електронного голосування «Голос».

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування додаються).

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного голосування «Голос» на 10.08 год. в залі присутні 14 депутатів.
У залі на 10.11 присутні 21 депутат.
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного голосування «Голос» на 10.13 год. в залі присутні 25 депутатів.
СЛУХАЛИ:
Про відкриття вісімдесят другої сесії Черкаської міської ради IX скликання 



Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити вісімдесят другу сесію Черкаської міської ради  IX скликання 

(Виконується Державний Гімн України)

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.
(Проходить хвилина мовчання)
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
Секретар міської ради Тренкін Ю.В зазначив, що відповідно до статті 28 Регламенту міської ради розглядаються питання Різного.

Р І З Н Е.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Мелікової О.П.
Депутат Мелікова О.П. зачитала звернення щодо проблеми булінгу в шкільних колективах.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував надати відповідне протокольне доручення департаменту освіти та гуманітарної політики, за що голосували: «за» - 24, «утримались» -1.
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення
Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бєлов Б.О.) у місячний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Мелікової О.П. щодо проблеми булінгу в шкільних колективах (додається).

За результатами проінформувати депутата Мелікову О.П. та міську раду.

СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Гладкого Г.А.
Депутат Гладкий Г.А. зазначив, що до нього звернулися мешканці територіальної громади міста Черкаси про відтермінування проведення електронного аукціону 22 липня 2025 року департаментом економіки та розвитку нежитлової будівлі (в минулому кінотеатр «Романтик») по вул. Смілянській, 113/1 на період воєнного стану до 5 листопада 2025 року та надати слово для виступу представнику релігійної громади «Слово віри» (додається).
За надання слова для виступу представникам релігійної громади «Слово віри» голосували: «за» - 22, «утримались» -1.
Підтримано.

Представник християнської спільноти міста Черкаси  Черкаської обласної ради християнських церков звернувся до депутатів з проханням ввійти в становище церкви і допомогти їм відтермінувати аукціон із продажу приміщення колишнього кінотеатру “Романтик”, або скасувати його, щоб церква могла назбирати достатньо коштів на придбання даного приміщення.

Керівник релігійної громади «Слово віри»  старший пастор церкви Віктор Пухлій зазначив, що вже звертався до депутатів кілька місяців тому з проханням скасувати аукціон. Подякував, що тоді депутати підтримали церкву своїм рішенням.  Зазначив, що наразі у них є близько п’яти мільйонів гривень він розуміє, що це аукціон і сума, з якої стартує продаж, буде ще піднята. 
Додав, що дане приміщення протестантська церква орендує вже 27 років. Ще раз звернувся з проханням перенести аукціон на 5 листопада не виганяти людей на вулицю, а  вони докладуть всіх зусиль, щоб цю суму зібрати аби взяти участь в аукціоні для придбання даного приміщення.
 Депутат Карась П.М. зазначив, що у  нас світська держава, під час війни найбільша цінність – це гроші. Минулого разу ви говорили, що у вас все є, іноземні партнери, і що ви зберете гроші вчасно.
Додав, що буде підтримувати позицію продажу цього об’єкта.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував надати протокольне доручення департаменту економіки та розвитку.
. 
Депутат Гладкий Г.А. уточнив протокольне доручення про скасування аукціону, якщо ні, він може переписати звернення про скасування аукціону.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. поставив на голосування протокольне доручення департаменту економіки та розвитку надати відповідь по відповідному зверненню, за що голосували: «за» - 21, «проти» -1.
ВИРІШИЛИ:
1.Протокольне доручення не підтримано.
                              2. Інформацію взяти до відома.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав письмове повідомлення 22 депутатів про конфлікт інтересів (додається). 
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що сьогоднішня сесія скликана з розгляду галузевих і земельних питань, відповідно депутатам надано два переліки питань.
Крім того, за підсумками роботи узгоджувальної ради пропонується для включення до порядку денного питання: 
1. Про запровадження проєкту «Прапор Надії» (№ 2858-9-рд)
2. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки»  (№2862-9-рд)
За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій голосували: «за» – 29.
ВИРІШИЛИ:
Затвердити порядок денний (переліки додаються).

На сесії присутній міський голова Бондаренко Анатолій Васильович.
СЛУХАЛИ:
Про інформацію начальника патрульної поліції в Черкаській області щодо контролю за керуванням або експлуатацією транспортних засобів із перевищенням допустимого рівня шуму.
Інформує:       Кокоба О. М. – начальник управління патрульної поліції в 

    Черкаській області
Начальник управління патрульної поліції в Черкаській області Олександр Кокоба  проінформував депутатів, що з настанням весняно-літнього періоду у поліцію надходить велика кількість звернень щодо того, що водії мото- та автотранспортну “виходять за певний рівень шуму”. Заявив, що у правоохоронців немає можливості штрафувати водіїв мото- та автотранспорту, які гучно їздять по місту, але на кожне таке звернення правоохоронці реагують. Керуються вони тільки законодавством України, нажаль, наразі немає законного механізму для притягнення до відповідальності водіїв за перевищення рівня шуму.

Депутат Кудактін С.В. звернувся із запитанням до доповідача чи реагує поліція на  заміну глушників, вихлопи,  перебиття номерів тощо. 


Начальник управління патрульної поліції в Черкаській області Олександр Кокоба відповів, що  раніше це  можливо було робити, тому що був обов’язковий технічний контроль. Зараз його проходять лише технічні засоби комерційного призначення,  також немає законного інструменту для визначення перевищення рівня шуму, тому  фіксуємо порушення: відсутність мотошолому, перебиті номери, а порушення рівня шуму фіксувати не можемо. На його переконання, змінити це можуть лише зміни до законодавства.

Депутат Казарян Н.П. подякував патрульній поліції за нелегку роботу. Звернув увагу, що по місту є місця масового  скупчення гонщиків на мотоциклах по вулицях Дашковича, Хрещатику, відповідно надходить масове незадоволення мешканців міста по цьому питанню. 
Начальник управління патрульної поліції в Черкаській області Олександр Кокоба відповів, що патрульні реагують на дані зібрання, але в межах своїх повноважень.
Депутат Мойсієнко В.М. зазначив, що у Верховній Раді на розгляді вже є законопроєкт щодо перевищення допустимого рівня шуму. Запропонував звернутися до народних депутатів від Черкащини, щоб вони прискорили його розгляд.

Депутат Моторний Р.В. звернувся із запитанням до доповідача, чи існують якісь правила для їзди на самокатах, мото- самокатах,  вони теж «літають» по пішохідних переходах.
Начальник управління патрульної поліції в Черкаській області Олександр Кокоба відповів, що вони мають дотримуватися  правил дорожнього руху.
Депутат Шевченко Г.Ю. звернув увагу, що дуже гучно під час повітряної тривоги або комендантської години. Чи є якийсь механізм притягувати до відповідальності водіїв мотоциклів під час повітряної тривоги?
Депутат Пустовар В.В. запропонував надати пропозиції, визначити механізми, яких не вистачає  управлінню патрульної поліції для боротьби з цими порушеннями. Використайте міську раду, як механізм для того, щоб депутати звернулися до законодавчої влади, центральної виконавчої влади аби врегулювати законодавчі акти, які стосуються посилення боротьби з цими транспортними засобами, які порушують шум, комендантську годину.


Депутат Рубан С.Л. зазначив, що є багато ветеранів, які на громадських засадах могли б своїм прикладом доступно пояснити, як треба себе вести. Також щоб патрулі звертали увагу і на самокати.

Депутат Бандура І.В. звернулася щодо комендантської години, її що можна порушувати? Що міська рада може  зробити. 

Начальник управління патрульної поліції в Черкаській області Олександр Кокоба відповів, що адміністративної відповідальності за це немає, але є ряд інших альтернативних методів.  


Депутат Бандура І.В. звернулася із запитанням, а що ми можемо зробити за порушення комендантської години.


Начальник управління патрульної поліції в Черкаській області Олександр Кокоба відповів, що міська рада нічого, може тільки Прем’єр – міністр України  і Верховна Рада.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував взяти інформацію до відома, що голосували: «за» - 26.
ВИРІШИЛИ протокольно:
Взяти інформацію до відома.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. враховуючи, що є питання, які не пройшли розгляд всіх постійних комісій, запропонував перейти в режим роботи спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим депутата
Карася П.М., за що голосували: «за» – 25.

Підтримано. 

(Проходить спільне засідання постійних комісій).
(Протокол спільного засідання постійних комісій додається).

(Після спільного засідання постійних комісій).
СЛУХАЛИ:
Про групування галузевих питань

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав пропозицію узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань, а саме:
№№ 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки»  (№2862-9-рд)

За групування галузевих питань: №№ 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 12, 13, 14, 15, 16, 17, 18, 19, 20, 21, 22, 23
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки»  (№2862-9-рд)  голосували: «за» - 27.
ВИРІШИЛИ:
 Згрупувати галузеві питання:
№ 3 Про звернення до Верховної Ради України щодо підтримки та прийняття проєкту Закону «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо удосконалення адміністративної відповідальності за керування або експлуатацію транспортних засобів із перевищенням допустимого рівня шуму» (реєстр. № 9564 від 04.08.2023);
№ 4 Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 51-5 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м. Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2024-2026 роки»;
№ 5 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.01.2021 № 3-42 «Про затвердження програми соціальної підтримки сімей м. Черкаси на 2021-2025 роки»;
№ 6 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки»;
№ 7 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 №13-10 «Про затвердження міської програми розвитку загальної середньої освіти м. Черкаси на 2022–2027 роки (зі змінами)»;
№ 8 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-13 «Про затвердження Програми організації харчування у закладах загальної середньої освіти комунальної власності міста Черкаси на 2022–2024 роки (зі змінами);
№ 9 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-11 «Про затвердження міської Програми розвитку закладів позашкільної освіти м. Черкаси на 2022-2026 роки»;
№ 12 Про затвердження Програми соціального захисту дітей міста Черкаси на 2026-2028 роки;
№ 13 Про затвердження Програми протидії тероризму на території міста Черкаси на 2026-2030 роки;
№ 14 Про затвердження міської цільової Програми підтримки Збройних Сил України на 2026-2027 роки
№ 15 Про затвердження міської програми «Черкаські таланти» на 2026 – 2030 роки;
№ 16 Про затвердження Положення про департамент освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради в новій редакції;
№ 17 Про передачу майна територіальної громади міста в державну власність;
№ 18 Про передачу майна територіальної громади міста в державну власність;
№ 19 Про визначення балансоутримувачем рекламної афішної тумби біля кінотеатру «Україна» КП «Кінотеатр «Україна» Черкаської міської ради;
№ 20 Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту внутрішньоквартального проїзду біля ж/б 22, 28, 30, 32, 34 по просп. Перемоги та вул. Вергая, 18 в м. Черкаси (проєкт рішення підтримати петицію);
№ 21 Про затвердження Статуту комунального підприємства «Благоустрій» Черкаської міської ради в новій редакції;
№ 22 Про розгляд електронної петиції від 21.05.2025 № Че/2485-еп «Захистіть Готель Слов’янський» (проєкт рішення: підтримати петицію частково);
№ 23 Про погодження встановлення елементу благоустрою: пам’ятного знаку «Байрактар» по вул. Смілянській, 132/1, на території парку Перемоги у м. Черкаси;
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки»  (№2862-9-рд).
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень


За прийняття рішень з згрупованих галузевих питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:

№ 3 Про звернення до Верховної Ради України щодо підтримки та прийняття проєкту Закону «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо удосконалення адміністративної відповідальності за керування або експлуатацію транспортних засобів із перевищенням допустимого рівня шуму» (реєстр. № 9564 від 04.08.2023);
№ 4 Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 51-5 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м. Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2024-2026 роки»;
№ 5 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.01.2021 № 3-42 «Про затвердження програми соціальної підтримки сімей м. Черкаси на 2021-2025 роки»;
№ 6 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки»;
№ 7 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 №13-10 «Про затвердження міської програми розвитку загальної середньої освіти м. Черкаси на 2022–2027 роки (зі змінами)»;
№ 8 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-13 «Про затвердження Програми організації харчування у закладах загальної середньої освіти комунальної власності міста Черкаси на 2022–2024 роки (зі змінами);
№ 9 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-11 «Про затвердження міської Програми розвитку закладів позашкільної освіти м. Черкаси на 2022-2026 роки»;
№ 12 Про затвердження Програми соціального захисту дітей міста Черкаси на 2026-2028 роки;
№ 13 Про затвердження Програми протидії тероризму на території міста Черкаси на 2026-2030 роки;
№ 14 Про затвердження міської цільової Програми підтримки Збройних Сил України на 2026-2027 роки
№ 15 Про затвердження міської програми «Черкаські таланти» на 2026 – 2030 роки;
№ 16 Про затвердження Положення про департамент освіти та гуманітарної політики Черкаської міської ради в новій редакції;
№ 17 Про передачу майна територіальної громади міста в державну власність;
№ 18 Про передачу майна територіальної громади міста в державну власність;
№ 19 Про визначення балансоутримувачем рекламної афішної тумби біля кінотеатру «Україна» КП «Кінотеатр «Україна» Черкаської міської ради;
№ 20 Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту внутрішньоквартального проїзду біля ж/б 22, 28, 30, 32, 34 по просп. Перемоги та вул. Вергая, 18 в м. Черкаси (проєкт рішення підтримати петицію);
№ 21 Про затвердження Статуту комунального підприємства «Благоустрій» Черкаської міської ради в новій редакції;
№ 22 Про розгляд електронної петиції від 21.05.2025 № Че/2485-еп «Захистіть Готель Слов’янський» (проєкт рішення: підтримати петицію частково);
№ 23 Про погодження встановлення елементу благоустрою: пам’ятного знаку «Байрактар» по вул. Смілянській, 132/1, на території парку Перемоги у м. Черкаси;
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки»  (№2862-9-рд)  голосували: «за» - 27.
ВИРІШИЛИ:
Рішення:

№ 82-1 «Про звернення до Верховної Ради України щодо підтримки та прийняття проєкту Закону «Про внесення змін до Кодексу України про адміністративні правопорушення щодо удосконалення адміністративної відповідальності за керування або експлуатацію транспортних засобів із перевищенням допустимого рівня шуму» (реєстр. № 9564 від 04.08.2023)»;

№ 82-2 «Про внесення змін до рішення міської ради від 22.12.2023 № 51-5 «Про затвердження Програми забезпечення рятувальних заходів на водних об’єктах м. Черкаси комунальною установою «Черкаська міська комунальна аварійно-рятувальна служба» на 2024-2026 роки»»;
№ 82-3 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 26.01.2021 № 3-42 «Про затвердження програми соціальної підтримки сімей м. Черкаси на 2021-2025 роки»»;
№ 82-4 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки»»;
№ 82-5 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 №13-10 «Про затвердження міської програми розвитку загальної середньої освіти м.Черкаси  на 2022-2027 роки» (зі змінами)»;
№ 82-6 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-13 «Про затвердження Програми організації харчування у закладах загальної середньої освіти комунальної власності міста Черкаси на 2022-2024 роки» (зі змінами)»;
№ 82-7 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 09.11.2021 № 13-11 «Про затвердження міської Програми розвитку закладів позашкільної освіти м. Черкаси на 2022-2026 роки»»;
№ 82-8 «Про затвердження Програми соціального захисту дітей міста Черкаси на 2026-2028 роки»;
№ 82-9 «Про затвердження Програми протидії тероризму на території міста Черкаси на 2026-2030 роки»;
№ 82-10 «Про затвердження міської цільової Програми підтримки Збройних Сил України на 2026-2027 роки»;
№ 82-11 «Про затвердження міської програми «Черкаські таланти» на 2026-2030 роки»;
№ 82-12 «Про затвердження Положення про департамент освіти та  гуманітарної політики Черкаської міської ради в новій редакції»;
№ 82-13 «Про передачу майна територіальної громади міста Черкаси в державну власність»;
№ 82-14 «Про передачу майна територіальної громади міста Черкаси в державну власність»;
№ 82-15 «Про визначення балансоутримувачем рекламної афішної тумби біля кінотеатру «Україна» КП «Кінотеатр «Україна» Черкаської міської ради »;
№ 82-16 «Про розгляд електронної петиції щодо капітального ремонту 

внутрішньоквартального проїзду біля ж/б 22, 28, 30, 32, 34 по просп. Перемоги та вул. Вергая, 18 в м. Черкаси »;

№ 82-17 «Про затвердження Статуту комунального підприємства «Благоустрій» Черкаської міської ради в новій редакції»;
№ 82-18 «Про розгляд електронної петиції від 21.05.2025 № Че/2485-еп «Захистіть Готель Слов’янський»»;
№ 82-19 «Про погодження встановлення елементу благоустрою: пам’ятного знаку «Байрактар» по вул. Смілянській, 132/1, на території парку Перемоги у м. Черкаси»;
№ 82-20 «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки»», додаються.
СЛУХАЛИ:
Про запровадження проєкту «Прапор Надії
Виступила мама загиблого оборонця Маріуполя Оксана Куцоконь. Звернулася до депутатів підтримати проєкт рішення, який започаткував захисник «Азовсталі» Сергій Волина. Зазначила, що це не офіційний символ, який вшановує пам'ять українських військовополонених та зниклих безвісти. Складається він з двох горизонтальних смуг: верхня біла,  нижня чорна.

Донець А.Ф. – дружина зниклого безвісти, яка чекає чоловіка 4 роки,  зазначила, що працює з родинами загиблих, зниклих безвісти вони підтримують одні одного: хто в полоні- очікують на повернення, а зниклі безвісти – очікують і вірять у краще.

Депутат Бандура І.В. подякувала за важку, кропітливу  роботу, яка вимагає багато уваги, часу, зусиль, терпіння. Зазначила, що вона відкрита для спілкування, має певні ідеї. Запропонувала поширювати інформацію  в засобах масової інформації та на офіційному сайті.


За проєкт рішення в поіменному режимі голосували: «за» - 28.
ВИРІШИЛИ:
1.Рішення № 82-21 додається.

За надання протокольного доручення управлінню інформаційної політики поширити в засобах масової інформації та на офіційному сайті Черкаської міської ради інформацію про запровадження проєкту рішення «Про Прапор Надії» відповідно до прийнятого 17.07.2025 рішення Черкаської міської ради № 82-21 голосували: «за» - 28, «утримались» -1. 

             2. Протокольне доручення
Управління інформаційної політики (Крапива Ю.Б.) поширити в засобах масової інформації та на офіційному сайті Черкаської міської ради інформацію про запровадження проєкту рішення «Про Прапор Надії» відповідно до прийнятого 17.07.2025 рішення Черкаської міської ради № 82-21. 

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2024 №70-3 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2025 рік (2357600000)» № 2857 -9-рд
Доповідає:
          Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики
Озвучила пропозиції:

- департаменту фінансової політики від 17.07.2025 № 241/03.1-22 щодо збільшення планових показників доходів загального фонду по коду 41033900 «Освітня субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам»  в сумі 184105600,00 грн. (додається);

- управління цивільного захисту від 15.07.2025 №108 на звернення військової частини від 10.06.2025 №1352/6548 (вх.№17594-01-6 від 12.06.2025) (додається);
- управління цивільного захисту від 16.07.2025 №109, №110  на звернення військової частини від 10.06.2025 №1352/6549 (вх.№17593-01-6 від 12.06.2025) (додаються);
·   департаменту соціальної політики по двох програмах: міській соціальній програмі «Турбота» на період 2024-2028 та програмі підтримки сімей м.Черкаси на 2021-2025 роки(додається);
· департаменту дорожньо- транспортної інфраструктури та екології від 15.07.2025 № 224/02-25(додається);
· департаменту охорони здоров’я та медичних послуг від 16.07.2025 №449/14-06 щодо перерозподілу по департаменту  охорони здоров’я та медичних послуг та департаменту соціальної політики (додається).

Депутат Казарян Н.П. озвучив пропозицію:
700 тис.грн на поточний ремонт дорожнього покриття, ДДІЕ;

500 тис.грн. по типу від в/ч А1744 збалансувати за рахунок економії по заробітній платі, КНП п’ятий ЦПМСД департамент охорони здоров’я – 1млн.грн. та капітального ремонту будівлі КНП «Черкаська інфекційна лікарня, ремонт покрівлі корпус В-4 – 0,2 млн.грн.(додається).
За проєкт рішення в цілому з урахуванням озвучених пропозицій, голосували: «за» - 28.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення №82-22 додається.

СЛУХАЛИ:
Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020–2025 роки»
За проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозицій, підтриманих до уточнення міського бюджету, голосували: «за» - 29.
ВИРІШИЛИ:
Рішення №82-23 додається.
СЛУХАЛИ:
Про групування земельних питань та першочерговий розгляд питань, з яких наявні судові рішення

Голова постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури Моторний Р.В. зачитав пропозиції постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури щодо групування земельних питань та першочергового розгляду питань, з яких наявні судові рішення:
1. Першочерговий розгляд та голосування питань, з яких наявні судові рішення: 

№№ 28, 29, 30, 34, 35, 39, 120.
2. Групування земельних питань:
Земельні ділянки для учасників АТО, ООС, бойових дій, інвалідів війни
№№ 31, 32, 36, 38.

Приватний сектор

№№ 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72.

ОСББ  №73

Продаж земельних ділянок 

№№ 75, 77, 78, 79, 80, 81.

Продаж права оренди 

№ 85, 86, 87, 88.

Комунальні, державні підприємства 

№№ 90, 91.

Внесення змін 

№№ 97, 98.

Існуючі забудови 

№№ 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116.

Відміна рішень, припинення 

№№ 136 (з пропозицією: надати дозвіл), 139(з пропозицією :надати в оренду ), 140.
За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури щодо групування земельних питань та першочергового розгляду питань, з яких наявні судові рішення, а саме:
1. Першочерговий розгляд та голосування питань, з яких наявні судові рішення: 

№№ 28, 29, 30, 34, 35, 39, 120.
2. Групування земельних питань:
Земельні ділянки для учасників АТО, ООС, бойових дій, інвалідів війни
№№ 31, 32, 36, 38.

Приватний сектор

№№ 45, 46, 47, 48, 49, 50, 51, 52, 53, 55, 56, 57, 58, 59, 60, 61, 62, 63, 64, 65, 66, 67, 68, 69, 70, 71, 72.

ОСББ  №73

Продаж земельних ділянок 

№№ 75, 77, 78, 79, 80, 81.

Продаж права оренди 

№ 85, 86, 87, 88.

Комунальні, державні підприємства 

№№ 90, 91.

Внесення змін 

№№ 97, 98.

Існуючі забудови 

№№ 105, 106, 107, 108, 109, 110, 111, 112, 113, 114, 115, 116.

Відміна рішень, припинення 

№№ 136 (з пропозицією: надати дозвіл), 139(з пропозицією :надати в оренду ), 140, голосували: «за» - 18, «утримались»-2.
У зв’язку з технічним збоєм системи електронного голосування «Голос» повторно голосували : «за» - 20, «утримались»-3.

      За пропозицією голів фракцій оголошено перерву на 5 хвилин

                                           Після перерви

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного голосування «Голос» на 11.16 год. в залі присутні 17 депутатів.
За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного голосування «Голос» на 10.17 год. в залі присутні 23 депутати і міський голова.

За пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури щодо групування земельних питань та першочергового розгляду питань, з яких наявні судові рішення,  голосували: «за» -21, «утримались» -3. 
У зв’язку з технічним збоєм системи електронного голосування «Голос» повторно голосували : «за» - 23, «утримались»-3.

ВИРІШИЛИ:
Згрупувати земельні питання та першочергового розгляду питань, з яких наявні судові рішення 
1.Першочерговий розгляд та голосування питань, з яких наявні судові рішення:

№ 28 
«Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному громадянину Мудрому Я.З. (вільна земельна ділянка, учасник бойових дій, інвалід 2 групи)»;
№29 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сержанта Волкова громадянину Кісільову О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№30 «Про розгляд питання щодо надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Пахарів Хутір, 73/2 громадянину Стовбуру А.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО) - на виконання рішення Черкаського окружного адміністративного суду від 06.06.22»;
№34 «Про передачу громадянину Бахмету С. І. земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Дніпра, біля будинку 65 (вільна земельна ділянка, ветеран війни – інвалід 2 групи)»;

№35 «Про розгляд питання щодо передачі земельної ділянки у власність по вул. Грибній громадянину Чорненькому В.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№39 «Про скасування рішення Черкаської міської ради від 31.01.2019 №2-3992 та передачу земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, громадянину Павлєєву О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)»;

№120 «Про надання ФОП Дяченку І.М. земельної ділянки в оренду по вул. Володимира Великого, біля перехрестя зі спуском Б. Хмельницького (вільна земельна ділянка) на виконання вимог рішення суду по справі № 2а-7421/2011».
2. Групування земельних питань: 
№ 31 
«Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Князя Ольгерда громадянину Котику Ю.М. (вільна земельна ділянка, учасник бойових дій)»;
№32 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Князя Ольгерда громадянину Устименку О.С. (вільна земельна ділянка, учасник бойових дій)»;
№36 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Митницькій, біля будинку № 23 громадянину Тищенку Р. М. (вільна земельна ділянка, ветеран війни)»;
№38 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Білоцерківському, 40/2 громадянину Лісовому С. М. (вільна земельна ділянка, ветеран війни)»;

№45 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Гетьмана Сагайдачного, 55/1 громадянці Носик Г.І.»;
№46 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Крайньому, 30 громадянину Федченку Я.В.»;
№47 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Сержанта Волкова, 104/1 громадянці Заєць О.М.»;
№48 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Тодося Осьмачки, 1/вул. Івана Франка, 11 громадянину Соколову В.М.»;
№49 «Про передачу земельних ділянок у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Надпільній, 77 громадянці Якубовській В.В.»;
№50 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Грибній, 84/1 громадянці Макаренко В.І.»;
№51 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Благовісній, 27 громадянину Чорному О.М.»;
№52 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Козака Мамая, 12 громадянину Морозу В.Ф.»;
№53 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Благовісній, 27 громадянину Ягупову А.В.»;

№55 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Юрія Тютюнника, 29 громадянці Качур С.В.»;
№56 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Хрещатик, 33 громадянці Надворній Л.Г.»;
№57 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по  вул. Святителя-хірурга Луки, 8-а/2 громадянці Вакуленко О.С.»;

№58 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по  вул. Грузиненка, 22 громадянці Гурінович О.Г.»;

№59 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в межах існуючого домоволодіння по вул. Павла Тичини, 46 громадянці Красноголовець Г.М.»;

№60 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в межах існуючого домоволодіння по вул. Павла Тичини, 46-А громадянці Смаглій Л.І.»;

№:61 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Судовому, 35/1 громадянам Продайводі А.П., Продайводі Т.В., Лютій А.А.»;

№62 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Косинська корчма, 3 громадянину Рахліну В.І.»;

№63 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Мальовничій, 44 громадянці Онищенко В.М.»;
№64 «Про передачу земельної ділянки у власність на території існуючого садового товариства «Комунальник» (діл. № 502) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Коковіній С.П.»;

№65 «Про передачу земельних ділянок у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Весняному, 7 громадянці Дядченко Ж.В.»;

№66 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Петра Прокоповича, 25-А громадянці   Жилкіній К.М.»;

№67 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Вергунівському, 21 громадянину    Пархоменку О.О.»;

№68 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Сержанта Волкова, 73 громадянину          Онищенку М.А.»;

№69 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по узвозу Білоцерківському, 1 громадянину Ковальову В.С.»;

№70 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в межах існуючого домоволодіння по вул. Праведниці Шулежко, 102/1 громадянам Ільїній А.В., Ільїну В.В.»;
№71 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Сержанта Волкова, 2-Б громадянці Усенко О.С.»;

№72 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Сержанта Волкова, 2-В громадянину Усенку К.Е.»;

№73 «Про передачу ЖБК №53 земельної ділянки у власність по вул. Сергія Амброса, 10»;

№75 «Про продаж громадянам Яроцькій Ніні Іванівні та Шемшуру Віктору Івановичу земельної ділянки по бул. Шевченка, 418»;
№77 «Про продаж громадянину Красюку Віталію Анатолійовичу земельної ділянки по вул. Сержанта Волкова, 271»;
№78 «Про продаж на земельних торгах права власності на земельну ділянку по вул. Мечникова (біля будинку № 7) та затвердження умов проведення земельних торгів»;
№79 «Про включення до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по просп. Перемоги (біля будівлі № 13/5), надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та проведення експертної грошової оцінки»;
№80 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,6242 га по вул. Вікентія Хвойки, 17/1»;
№81 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 1,9 га по проспекту Перемоги, 7/3»;

№85 «Про продаж на земельних торгах права оренди земельної ділянки по вул. 14-го Грудня (біля ділянки № 6/1) та затвердження умов земельних торгів»;
№86 «Про продаж на земельних торгах права оренди земельної ділянки по вул. Будіндустрії та затвердження умов земельних торгів»;

№87 «Про продаж на земельних торгах права оренди земельної ділянки по вул. Надпільній (біля будівлі № 402) та затвердження умов земельних торгів»;

№88 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Надпільній, 425/2, та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»4

№90 «Про надання ЧЕРКАСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І - ІІІ СТУПЕНІВ № 8 ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ  земельної ділянки в постійне користування по вул. Смілянській, 88/2»;

№91 «Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ЕКОЛОГІЇ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки в постійне користування в районі вул. Канівська, вул. Вікентія Хвойки та вул. Олександра Кониського (парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення «Дахнівський лісопарк»)»;

№97 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, яка перебуває в оренді гр. Верстова М.В. по вул. Митрополита Липківського, 18»;

№98 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, яка перебуває в оренді гр. Дзюби У.С. по вул. Митрополита Липківського, 18»;
№105 «Про надання гр. Кожі М.Г. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 2»;

№106 «Про надання гр. Світличній Ю.С. земельної ділянки в оренду по вул. Остафія Дашковича, 19»;
№107 «Про надання гр. Таран Т.Ю. земельної ділянки в оренду по вул. Володимира Великого, 17/ вул. Сержанта Жужоми, 2»;
№108 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ ВКП «ТЕХНОІНКОМ» по вул. Чигиринська, № 21»;

№109 «Про надання гр. Покидіну О.В. земельної ділянки в оренду по вул. Байди Вишневецького, 47»;

№110 «Про надання гр. Шишкіну В.О. земельної ділянки в оренду по вул. Благовісна, 182/1»;

№111 «Про надання гр. Розпутній Т.В. земельної ділянки в оренду по пров. Січовому, 17»;
№112 «Про надання гр. Олексієнко К.А. земельної ділянки в оренду по пров. Січовому, 17»;

№113 «Про надання гр. Скуратовській Т.С. земельної ділянки в оренду по вул. Остафія Дашковича, 19»;
№114 «Про надання гр. Прилипку В.М. та гр. Терещенку О.В. земельної ділянки в оренду по вул. Володимира Великого, 17/ вул. Сержанта Жужоми, 2»;

№115 «Про надання ПП «СЄПТОР-А» земельної ділянки в оренду по пров. Січовому, 17»;

№116 «Про надання ТОВ «ЛАДІС» земельної ділянки в оренду по вул. Сумгаїтській, 39/5»;

№136 «Про відмову АВТОКООПЕРАТИВУ «АВТОРЕМОНТНИК» у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Різдвяній, біля будівлі № 292 (з пропозицією: надати дозвіл)»;
№139 «Про відмову АВТОКООПЕРАТИВУ «ЛОКОМОТИВ» у наданні в оренду земельних ділянок по вул. Володимира Ложешнікова, 52-54 (з пропозицією: надати земельні ділянки в оренду)»;

№140 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в межах існуючого домоволодіння по вул. Петра Прокоповича, 25 громадянину Даллакяну Г. А.
СЛУХАЛИ:
Про прийняття рішень із згрупованих земельних питань, до яких не надійшло заперечень чи зауважень


За прийняття рішень із згрупованих земельних питань, до яких не надійшло зауважень чи заперечень:

№ 31 
«Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Князя Ольгерда громадянину Котику Ю.М. (вільна земельна ділянка, учасник бойових дій)»;
№32 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Князя Ольгерда громадянину Устименку О.С. (вільна земельна ділянка, учасник бойових дій)»;
№36 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Митницькій, біля будинку № 23 громадянину Тищенку Р. М. (вільна земельна ділянка, ветеран війни)»;
№38 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Білоцерківському, 40/2 громадянину Лісовому С. М. (вільна земельна ділянка, ветеран війни)»;

№45 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Гетьмана Сагайдачного, 55/1 громадянці Носик Г.І.»;
№46 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Крайньому, 30 громадянину Федченку Я.В.»;
№47 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Сержанта Волкова, 104/1 громадянці Заєць О.М.»;

№48 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Тодося Осьмачки, 1/вул. Івана Франка, 11 громадянину Соколову В.М.»;
№49 «Про передачу земельних ділянок у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Надпільній, 77 громадянці Якубовській В.В.»;
№50 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Грибній, 84/1 громадянці Макаренко В.І.»;
№51 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Благовісній, 27 громадянину Чорному О.М.»;
№52 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Козака Мамая, 12 громадянину Морозу В.Ф.»;
№53 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Благовісній, 27 громадянину Ягупову А.В.»;

№55 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Юрія Тютюнника, 29 громадянці Качур С.В.»;

№56 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Хрещатик, 33 громадянці Надворній Л.Г.»;

№57 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по  вул. Святителя-хірурга Луки, 8-а/2 громадянці Вакуленко О.С.»;

№58 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по  вул. Грузиненка, 22 громадянці Гурінович О.Г.»;

№59 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в межах існуючого домоволодіння по вул. Павла Тичини, 46 громадянці Красноголовець Г.М.»;

№60 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в межах існуючого домоволодіння по вул. Павла Тичини, 46-А громадянці Смаглій Л.І.»;

№:61 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Судовому, 35/1 громадянам Продайводі А.П., Продайводі Т.В., Лютій А.А.»;

№62 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Косинська корчма, 3 громадянину Рахліну В.І.»;

№63 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Мальовничій, 44 громадянці Онищенко В.М.»;

№64 «Про передачу земельної ділянки у власність на території існуючого садового товариства «Комунальник» (діл. № 502) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Коковіній С.П.»;

№65 «Про передачу земельних ділянок у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Весняному, 7 громадянці Дядченко Ж.В.»;

№66 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Петра Прокоповича, 25-А громадянці   Жилкіній К.М.»;

№67 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Вергунівському, 21 громадянину    Пархоменку О.О.»;

№68 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Сержанта Волкова, 73 громадянину          Онищенку М.А.»;

№69 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по узвозу Білоцерківському, 1 громадянину Ковальову В.С.»;

№70 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в межах існуючого домоволодіння по вул. Праведниці Шулежко, 102/1 громадянам Ільїній А.В., Ільїну В.В.»;

№71 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Сержанта Волкова, 2-Б громадянці Усенко О.С.»;

№72 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Сержанта Волкова, 2-В громадянину Усенку К.Е.»;

№73 «Про передачу ЖБК №53 земельної ділянки у власність по вул. Сергія Амброса, 10»;

№75 «Про продаж громадянам Яроцькій Ніні Іванівні та Шемшуру Віктору Івановичу земельної ділянки по бул. Шевченка, 418»;
№77 «Про продаж громадянину Красюку Віталію Анатолійовичу земельної ділянки по вул. Сержанта Волкова, 271»;
№78 «Про продаж на земельних торгах права власності на земельну ділянку по вул. Мечникова (біля будинку № 7) та затвердження умов проведення земельних торгів»;
№79 «Про включення до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по просп. Перемоги (біля будівлі № 13/5), надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та проведення експертної грошової оцінки»;
№80 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,6242 га по вул. Вікентія Хвойки, 17/1»;

№81 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 1,9 га по проспекту Перемоги, 7/3»;

№85 «Про продаж на земельних торгах права оренди земельної ділянки по вул. 14-го Грудня (біля ділянки № 6/1) та затвердження умов земельних торгів»;

№86 «Про продаж на земельних торгах права оренди земельної ділянки по вул. Будіндустрії та затвердження умов земельних торгів»;

№87 «Про продаж на земельних торгах права оренди земельної ділянки по вул. Надпільній (біля будівлі № 402) та затвердження умов земельних торгів»;

№88 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Надпільній, 425/2, та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»4

№90 «Про надання ЧЕРКАСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І - ІІІ СТУПЕНІВ № 8 ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ  земельної ділянки в постійне користування по вул. Смілянській, 88/2»;

№91 «Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ЕКОЛОГІЇ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки в постійне користування в районі вул. Канівська, вул. Вікентія Хвойки та вул. Олександра Кониського (парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення «Дахнівський лісопарк»)»;

№97 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, яка перебуває в оренді гр. Верстова М.В. по вул. Митрополита Липківського, 18»;

№98 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, яка перебуває в оренді гр. Дзюби У.С. по вул. Митрополита Липківського, 18»;
№105 «Про надання гр. Кожі М.Г. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 2»;

№106 «Про надання гр. Світличній Ю.С. земельної ділянки в оренду по вул. Остафія Дашковича, 19»;
№107 «Про надання гр. Таран Т.Ю. земельної ділянки в оренду по вул. Володимира Великого, 17/ вул. Сержанта Жужоми, 2»;
№108 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ ВКП «ТЕХНОІНКОМ» по вул. Чигиринська, № 21»;

№109 «Про надання гр. Покидіну О.В. земельної ділянки в оренду по вул. Байди Вишневецького, 47»;

№110 «Про надання гр. Шишкіну В.О. земельної ділянки в оренду по вул. Благовісна, 182/1»;

№111 «Про надання гр. Розпутній Т.В. земельної ділянки в оренду по пров. Січовому, 17»;

№112 «Про надання гр. Олексієнко К.А. земельної ділянки в оренду по пров. Січовому, 17»;

№113 «Про надання гр. Скуратовській Т.С. земельної ділянки в оренду по вул. Остафія Дашковича, 19»;
№114 «Про надання гр. Прилипку В.М. та гр. Терещенку О.В. земельної ділянки в оренду по вул. Володимира Великого, 17/ вул. Сержанта Жужоми, 2»;

№115 «Про надання ПП «СЄПТОР-А» земельної ділянки в оренду по пров. Січовому, 17»;

№116 «Про надання ТОВ «ЛАДІС» земельної ділянки в оренду по вул. Сумгаїтській, 39/5»;

№136 «Про відмову АВТОКООПЕРАТИВУ «АВТОРЕМОНТНИК» у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Різдвяній, біля будівлі № 292 (з пропозицією: надати дозвіл)»;
№139 «Про відмову АВТОКООПЕРАТИВУ «ЛОКОМОТИВ» у наданні в оренду земельних ділянок по вул. Володимира Ложешнікова, 52-54 (з пропозицією: надати земельні ділянки в оренду)»;

№140 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в межах існуючого домоволодіння по вул. Петра Прокоповича, 25 громадянину Даллакяну Г. А.
голосували: «за»– 29.
ВИРІШИЛИ:
1. Рішення:

№82-24 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Князя Ольгерда громадянину Котику Ю.М. (вільна земельна ділянка, учасник бойових дій)»;
№82-25 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Князя Ольгерда громадянину Устименку О.С. (вільна земельна ділянка, учасник бойових дій)»;
№82-26 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Митницькій, біля будинку № 23 громадянину Тищенку Р. М. (вільна земельна ділянка, ветеран війни)»;
№82-27 «Про відмову в наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по узвозу Білоцерківському, 40/2 громадянину Лісовому С. М. (вільна земельна ділянка, ветеран війни)»;
№82-28 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Гетьмана Сагайдачного, 55/1 громадянці Носик Г.І.»;
№82-29 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Крайньому, 30 громадянину Федченку Я.В.»;
№82-30 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Сержанта Волкова, 104/1 громадянці Заєць О.М.»;
№82-31 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Тодося Осьмачки, 1/вул. Івана Франка, 11 громадянину Соколову В.М.»;
№82-32 «Про передачу земельних ділянок у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Надпільній,  77 громадянці Якубовській В.В.»;
№82-33 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Грибній, 84/1 громадянці Макаренко В.І.»;
№82-34 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Благовісній, 27 громадянину Чорному О.М.»;
№82-35 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Козака Мамая, 12 громадянину Морозу В.Ф.»;
№82-36 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул.Благовісній,27 громадянину Ягупову А.В.»;
№82-37 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Юрія Тютюнника, 29 громадянці Качур С.В.»;
№82-38 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Хрещатик, 33 громадянці Надворній Л.Г.»;
№82-39 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по  вул. Святителя-хірурга Луки, 8-а/2 громадянці Вакуленко О.С.»;
№82-40 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по  вул. Грузиненка, 22 громадянці Гурінович О.Г.»;
№82-41 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в межах існуючого домоволодіння по вул. Павла Тичини, 46 громадянці Красноголовець Г.М.»;
№82-42 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в межах існуючого домоволодіння по вул. Павла Тичини, 46-А громадянці Смаглій Л.І.»;
№82-43 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Судовому, 35/1 громадянам Продайводі А.П., Продайводі Т.В., Лютій А.А.»;
№82-44 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Косинська корчма, 3 громадянину Рахліну В.І.»;
№82-45 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Мальовничій, 44 громадянці Онищенко В.М.»;
№82-46 «Про передачу земельної ділянки у власність на території існуючого садового товариства «Комунальник» (діл. № 502) Черкаського міського об’єднання садівничих товариств «Садівник» громадянці Коковіній С.П.»;
№82-47 «Про передачу земельних ділянок у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Весняному, 7 громадянці Дядченко Ж.В.»;
№82-48 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Петра Прокоповича, 25-А громадянці Жилкіній К.М.»;
№82-49 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по пров. Вергунівському, 21 громадянину Пархоменку О.О.»;
№82-50 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Сержанта Волкова, 73 громадянину Онищенку М.А.»;
№82-51 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по узвозу Білоцерківському, 1 громадянину Ковальову В.С.»;
№82-52 «Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в межах існуючого домоволодіння по вул. Праведниці Шулежко, 102/1 громадянам Ільїній А.В., Ільїну В.В.»;
№82-53 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Сержанта Волкова, 2-Б громадянці Усенко О.С.»;
№82-54 «Про передачу земельної ділянки у власність в межах існуючого домоволодіння по вул. Сержанта Волкова, 2-В громадянину Усенку К.Е.»
№82-55 «Про передачу ЖБК №53 земельної ділянки у власність по вул. Сергія Амброса, 10»;
№82-56 «Про продаж громадянам Яроцькій Ніні Іванівні та Шемшуру Віктору Івановичу земельної ділянки по бул. Шевченка, 418»;
№82-57 «Про продаж громадянину Красюку Віталію Анатолійовичу земельної ділянки по вул. Сержанта Волкова, 271»;
№82-58 «Про продаж на земельних торгах права власності на земельну ділянку по вул. Мечникова (біля будинку № 7) та затвердження умов проведення земельних торгів»;
№82-59 «Про включення до переліку земельних ділянок, право власності яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по просп. Перемоги (біля будівлі № 13/5), надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки та проведення експертної грошової оцінки»;
№82-60 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 0,6242 га по вул. Вікентія Хвойки, 17/1»;
№82-61 «Про проведення експертної грошової оцінки земельної ділянки площею 1,9 га  по проспекту Перемоги, 7/3»;
№82-62 «Про продаж на земельних торгах  права оренди земельної ділянки по вул. 14-го Грудня (біля ділянки № 6/1) та затвердження умов земельних торгів»;
№82-63 «Про продаж на земельних торгах  права оренди земельної ділянки по вул. Будіндустрії та затвердження умов земельних торгів»;
№82-64 «Про продаж на земельних торгах  права оренди земельної ділянки по вул. Надпільній (біля будівлі № 402) та затвердження умов земельних торгів»;
№82-65 «Про включення земельної ділянки до переліку земельних ділянок, право оренди яких пропонується для продажу на земельних торгах (у формі аукціону), земельної ділянки по вул. Надпільній, 425/2, та надання дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки»;
№82-66 «Про надання ЧЕРКАСЬКІЙ ЗАГАЛЬНООСВІТНІЙ ШКОЛІ І - ІІІ СТУПЕНІВ № 8 ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ЧЕРКАСЬКОЇ ОБЛАСТІ  земельної ділянки в постійне користування по вул. Смілянській, 88/2»;
№82-67 «Про надання ДЕПАРТАМЕНТУ ДОРОЖНЬО-ТРАНСПОРТНОЇ ІНФРАСТРУКТУРИ ТА ЕКОЛОГІЇ ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ земельної ділянки в постійне користування в районі вул. Канівська, вул. Вікентія Хвойки та вул. Олександра Кониського (парк-пам’ятка садово-паркового мистецтва місцевого значення «Дахнівський лісопарк»)»;
№82-68 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, яка перебуває в оренді гр. Верстова М.В. по вул. Митрополита Липківського, 18»;
№82-69 «Про затвердження технічної документації із землеустрою щодо поділу земельної ділянки, яка перебуває в оренді гр. Дзюби У.С. по вул. Митрополита Липківського, 18»;
№82-70 «Про надання гр. Кожі М.Г. земельної ділянки в оренду по вул. Смілянській, 2»;
№82-71 «Про надання гр. Світличній Ю.С. земельної ділянки в оренду по вул. Остафія Дашковича, 19»;
№82-72 «Про надання гр.Таран Т.Ю. земельної ділянки в оренду по вул. Володимира Великого, 17/ вул. Сержанта Жужоми, 2»;
№82-73 «Про затвердження проекту землеустрою щодо відведення земельної ділянки ТОВ ВКП «ТЕХНОІНКОМ» по вул. Чигиринська, № 21»;
№82-74 «Про надання гр. Покидіну О.В. земельної ділянки в оренду по вул. Байди Вишневецького, 47»;
№82-75 «Про надання гр. Шишкіну В.О. земельної ділянки в оренду по вул. Благовісна, 182/1»;
№82-76 «Про надання гр. Розпутній Т.В. земельної ділянки в оренду по пров. Січовому, 17»;
№82-77 «Про надання гр.Олексієнко К.А. земельної ділянки в оренду по пров. Січовому, 17»;
№82-78 «Про надання гр. Скуратовській Т.С. земельної ділянки в оренду по вул. Остафія Дашковича, 19»;
№82-79 «Про надання гр. Прилипку  В.М. та гр. Терещенку О.В. земельної ділянки в оренду по вул. Володимира Великого, 17/ вул. Сержанта Жужоми, 2»;
№82-80 «Про надання ПП «СЄПТОР-А» земельної ділянки в оренду по пров. Січовому, 17»;
№82-81 «Про надання ТОВ «ЛАДІС» земельної ділянки в оренду по вул. Сумгаїтській, 39/5»;
№82-82 «Про надання АВТОКООПЕРАТИВУ «АВТОРЕМОНТНИК» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Різдвяній, біля будівлі № 292»;
№82-83 «Про надання АВТОКООПЕРАТИВУ «ЛОКОМОТИВ» земельних ділянок в оренду по вул. Володимира Ложешнікова, 52-54»;
№82-84 «Про відмову у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку в межах існуючого домоволодіння по вул. Петра Прокоповича, 25 громадянину Даллакяну Г. А.»., додаються.

                      2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 21.07.2025 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання АВТОКООПЕРАТИВУ «АВТОРЕМОНТНИК» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Різдвяній, біля будівлі № 292» (№138) з урахуванням підтриманої пропозиції: надати дозвіл, для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.




3. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 21.07.2025 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання АВТОКООПЕРАТИВУ «ЛОКОМОТИВ» в оренду земельних ділянок по вул. Володимира Ложешнікова, 52-54» (№139) з урахуванням підтриманої пропозиції: надати в оренду, для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по пров. Західному громадянину Мудрому Я.З. (вільна земельна ділянка, учасник бойових дій, інвалід 2 групи)
За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 13.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Сержанта Волкова громадянину Кісільову О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)

За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 15, «проти» -1, «утримались» -1.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд питання щодо надання дозволу на розроблення документації із землеустрою на земельну ділянку по вул. Пахарів Хутір, 73/2 громадянину Стовбуру А.С. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 12.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про передачу громадянину Бахмету С. І. земельної ділянки в оренду по вул. Героїв Дніпра, біля будинку 65 (вільна земельна ділянка, ветеран війни – інвалід 2 групи)
За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 13, «утримались» - 3.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про розгляд питання щодо передачі земельної ділянки у власність по вул. Грибній громадянину Чорненькому В.М. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 14, «утримались» -1.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про скасування рішення Черкаської міської ради від 31.01.2019 №2-3992 та передачу земельної ділянки у власність по вул. Мечникова, громадянину Павлєєву О.А. (вільна земельна ділянка, учасник АТО)
За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 8, «проти» - 2.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про надання ФОП Дяченку І.М. земельної ділянки в оренду по вул. Володимира Великого, біля перехрестя зі спуском Б. Хмельницького (вільна земельна ділянка) на виконання вимог рішення суду по справі № 2а-7421/2011
За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 8, «проти» - 2, «утримались» - 3.

ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про затвердження документації із землеустрою на земельну ділянку по бульв. Шевченка, 283/1 громадянина Усова Р. М. (з метою встановлення земельного сервітуту)
За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 20, «утримались» -1.

Збій електронної системи поіменного голосування «Голос».

Повторно за проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 22.
ВИРІШИЛИ:
Рішення № 82-85 додається.
СЛУХАЛИ:
Про надання КП «ЧЕРКАСИІНВЕСТБУД» ЧЕРКАСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Смілянській, біля будинку № 94 (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 21.

Збій електронної системи поіменного голосування «Голос».

Повторно за проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 21.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.
СЛУХАЛИ:
Про надання КОМУНАЛЬНОМУ ПІДПРИЄМСТВУ «ЧЕРКАСЬКА СЛУЖБА ЧИСТОТИ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по проспекту Хіміків (вільна земельна ділянка)
За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 18.

Не підтримано.

Депутат Казарян Н.П. зазначив, що оскільки це надання дозволу, запропонував  надати 18 гектарів, а решту 3,6 гектарів під інше розміщення, за що в поіменному режимі голосували: «за» -18.
ВИРІШИЛИ:
Рішення не прийнято.

СЛУХАЛИ:
Про відмову ТОВ «САНСТРІТ ІНВЕСТ» у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Смілянській, біля будівлі № 113/4 (вільна земельна ділянка)

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати дозвіл, за що в поіменному режимі голосували: «за» - 21.

Збій електронної системи поіменного голосування «Голос».


          Депутат Кудактін С.В. звернув увагу на часті збої в системі поіменного голосування «Голос».
Повторно за пропозицію надати дозвіл, голосували: «за» - 24.

ВИРІШИЛИ:
1.Рішення № 82-86 «Про надання ТОВ «САН-СТРІТ ІНВЕСТ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Смілянській, біля будівлі № 113/1 (вільна земельна ділянка)» додається.

                       2. Протокольне доручення.


Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 21.07.2025 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання ТОВ «САНСТРІТ ІНВЕСТ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Смілянській, біля будівлі № 113/4 (вільна земельна ділянка)» (№134) з урахуванням підтриманої пропозиції: надати дозвіл, для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову КП «БЛАГОУСТРІЙ» у наданні дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Князя Ольгерда між узв. Зарубинецьким та узв. Дубіївським (пляж «Казбетський», вільна земельна ділянка)
          Депутат Казарян Н.П. звернувся із запитанням, чи комунальне підприємство має кошти на утримання даної території.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. відповів. що підприємство саме звернулося з цією пропозицією.  Озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати дозвіл.

Депутат Моторний Р.В. закликав депутатів підтримати пропозицію постійної комісії, надати дозвіл.

 За  пропозицію земельної комісії,  надати дозвіл в поіменному режимі голосували: «за» - 22.

ВИРІШИЛИ:
1.Рішення № 82-87 «Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Князя Ольгерда між узв. Зарубинецьким та узв. Дубіївським (пляж «Казбетський», вільна земельна ділянка)» додається.

                     2. Протокольне доручення.
Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 21.07.2025 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» дозволу на розроблення документації із землеустрою по вул. Князя Ольгерда між узв. Зарубинецьким та узв. Дубіївським (пляж «Казбетський», вільна земельна ділянка)» (№137) з урахуванням підтриманої пропозиції: надати дозвіл, для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
СЛУХАЛИ:
Про відмову КП «БЛАГОУСТРІЙ» у наданні у постійне користування земельної ділянки по вул. Героїв Дніпра біля перетину з вул. Сержанта Жужоми (пляж «Митницький», вільна земельна ділянка)

Секретар міської ради Тренкін Ю.В.  озвучив пропозицію постійної комісії з питань земельних відносин та архітектури: надати земельну ділянку в постійне користування, за що в поіменному режимі голосували: «за» - 24.

ВИРІШИЛИ:
1.Рішення № 82-88 «Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» земельної ділянки у постійне користування по вул. Героїв Дніпра біля перетину з вул. Сержанта Жужоми (пляж «Митницький», вільна земельна ділянка)» додається.
                               2. Протокольне доручення.

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.) до 21.07.2025 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про надання КП «БЛАГОУСТРІЙ» у постійне користування земельної ділянки по вул. Героїв Дніпра біля перетину з вул. Сержанта Жужоми (пляж «Митницький», вільна земельна ділянка)» (№138) з урахуванням підтриманої пропозиції: надати у постійне користування, для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ:
Про перенесення нерозглянутих земельних питань на наступну сесію

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував перенести нерозглянуті земельні питання на наступну сесію, за що голосували: «за» - 24, «утримались» -1.
ВИРІШИЛИ:
Перенести нерозглянуті земельні питання на наступну сесію.

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. оголосив про закриття 82 сесії Черкаської міської ради.
(Виконується Державний Гімн України)

Секретар міської ради





      Юрій ТРЕНКІН

Члени секретаріату:

Депутат Саліна Ю.І.  – 

Депутат Волошин А.І.  – відсутній
Депутат Карась П.М.  – 
_1799042427

