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ЧЕРКАСЬКА  МІСЬКА  РАДА

IX скликання

П Р О Т О К О Л
Вісімдесят п’ята сесія

                                                                                       28 серпня 2025 року








      
      Початок роботи - 10.00

Місце проведення сесійний зал Черкаської міської ради


бульв. Шевченка, 307


Закінчення - 11.40 

Головуючий – секретар міської ради Тренкін Юрій Васильович.
Поіменна реєстрація та поіменне голосування проводиться в 

системі електронного голосування «Голос».

(Протоколи поіменної реєстрації та поіменного голосування додаються).

За результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного голосування «Голос» на 10.03 год. в залі присутні 21 депутат.
Повторно за результатами поіменної реєстрації в системі електронного поіменного голосування «Голос» на 10.04 год. в залі присутні 28 депутатів.

СЛУХАЛИ: Про відкриття вісімдесят п’ятої сесії Черкаської міської ради IX скликання 

Відповідно до статті 29 Регламенту Черкаської міської ради 

ВИРІШИЛИ:
Відкрити вісімдесят п’яту сесію Черкаської міської ради  IX скликання 

(Виконується Державний Гімн України)

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернувся вшанувати пам’ять за загиблими від російської агресії хвилиною мовчання.

(Проходить хвилина мовчання)

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. повідомив про осіб, присутніх і запрошених на сесії (список додається).
Секретар міської ради Тренкін Ю.В зазначив, що відповідно до статті 28 Регламенту міської ради розглядаються питання Різного.

РІЗНЕ

За надання слова представнику військової частини голосували: «за» - 28.
СЛУХАЛИ:
Про звернення представників громади. 
Представник військових подякував депутатам за підтримку ЗСУ. Звернувся підтримати проєкт рішення щодо допомоги військовим. 
ВИРІШИЛИ:
Інформацію взяти до відома.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Маслянко О.А.
Депутат Маслянко О.А. озвучила депутатське звернення щодо приведення до належного стану внутрішньобудинкових мереж та підготовки їх до опалювального сезону. Звернулась надати відповідне доручення.
За надання протокольного доручення департаменту житлово-комунального комплексу, голосували: «за» - 30
ВИРІШИЛИ:
Протокольне доручення. Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.) У десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Маслянко О.А. щодо підготовки внутрішньо-будинкових мереж та мереж теплопостачання до опалювального сезону (додається). За результатами проінформувати депутата Маслянко О.А. та міську раду.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Холупняк К.О. 
Депутат Холупняк К.О. зачитала депутатське звернення до міського голови щодо невиконання зобов’язань забудовником БК «Надія» по будівництву дитячого майданчику та озеленення (додається) по вул.    Тараскова, 11а. 
ВИРІШИЛИ: Звернення направити через відділ документообігу департаменту управління справами та юридичного забезпечення.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Шинкарьової В.С. 
Депутат Шинкарьова В.С. озвучила звернення до Президента України щодо оновлення художнього оформлення ордена «Мати-героїня» (додається).
ВИРІШИЛИ: Питання розглянути при формуванні порядку денного.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Шинкарьової В.С.
Депутат Шинкарьова В.С. звернулась надати протокольне доручення департаменту освіти та гуманітарної політики щодо надання розрахунків по технічному забезпеченню дошкільних навчальних закладів.
За надання протокольного доручення департаменту освіти та гуманітарної політики голосували: «за» - 32
ВИРІШИЛИ:
 Протокольне доручення. Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бєлов Б.О.) У десятиденний термін відповідно до усного депутатського звернення депутата Шинкарьової В.С., озвученого на сесії міської ради подати розрахунки по технічному забезпеченню дошкільних навчальних закладів для виконання інноваційних програм.
СЛУХАЛИ:
Про депутатське звернення депутата Мелікової О.П.

Депутат Мелікова О.П. зачитала депутатське звернення щодо реконструкції тротуарного покриття вулиць Соснівська та Мечникова (додається), звернулась вжити необхідних заходів по безпеці руху пішоходів та підвищеного рівня шуму.
За надання протокольного доручення департаменту дорожньо транспортної інфраструктури та екології, голосували: «за» - 30.
ВИРІШИЛИ: Протокольне доручення. Департаменту дорожньо - транспортної інфраструктури та екології (Отрешко С.В.) У десятиденний термін розглянути озвучене на сесії міської ради депутатське звернення депутата Мелікової О.П. щодо підвищеного рівня шуму та безпекових ризиків після реконструкції ділянки дороги по вул. Соснівській та Мечникова. За результатами проінформувати депутата Мелікову О.П. та міську раду.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав письмове повідомлення 27 депутатів про конфлікт інтересів (додається).
СЛУХАЛИ: Про порядок денний.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що сьогоднішня сесія скликана з розгляду галузевих і земельних питань. Відповідно депутатам надано два переліки питань.

Крім того, за підсумками роботи узгоджувальної ради пропонується для включення до порядку денного питання: 

1. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 31.10.2024 № 66-24 «Про надання згоди на безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси нежитлових приміщень по проспекту Перемоги 16/1 (проєкт рішення №2895-9-рд).

2. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки» (проєкт рішення № 2904-9-рд).

3. Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.02.2024 № 53-6 «Про затвердження міської Програми здійснення заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету, та порядку надання матеріальної допомоги громадянам міста у новій редакції» (проєкт рішення № 2905-9-рд).

4. Про передачу на баланс Черкаського міського центру соціальних служб майнового комплексу по вул. В. Чорновола, 118/1 в м. Черкаси (проєкт рішення № 2899-9-рд).

5. Про нагородження дипломами Черкаської міської ради (проєкт рішення № 2906-9-рд).

6. Про нагородження грамотами Черкаської міської ради (проєкт рішення № 2907-9-рд)

7. Про прогноз бюджету Черкаської міської територіальної громади на 2026–2028 роки (проєкт рішення № 2901-9-рд)

8. Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 №16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022–2026 роки»

9.Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 №34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023–2026 роки»

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозицію депутата Шинкарьової В.С. включити до порядку денного питання «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України щодо оновлення художнього оформлення ордена Мати-героїня».
За порядок денний в цілому з урахуванням озвучених пропозицій, голосували: «за» - 32.
ВИРІШИЛИ: Затвердити порядок денний (додаються) 
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. враховуючи, що є питання, які не пройшли розгляд всіх постійних комісій, запропонував перейти в режим роботи спільного засідання постійних комісій та обрати головуючим депутата      Рубана С.Л., за що голосували: «за» – 31.
Підтримано. 
(Проходить спільне засідання постійних комісій).

(Протокол спільного засідання постійних комісій додається).

(Після спільного засідання постійних комісій).

СЛУХАЛИ: Про групування галузевих питань

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зачитав пропозицію узгоджувальної ради щодо групування галузевих питань, а саме:
№ 2 , 3, 4, 5 (з пропозицією департаменту економіки та розвитку), 6, 7, 8 (з пропозицією департаменту житлово-комунального комплексу), 9, 12, 13, 14, 16, 17, 18, 21, 22, 23, 24, 25, 26, 27, 28, 29, 30.
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 31.10.2024 № 66-24 «Про надання згоди на безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси нежитлових приміщень по проспекту Перемоги 16/1 (проєкт рішення №2895-9-рд).

Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки» (проєкт рішення № 2904-9-рд).

Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.02.2024 № 53-6 «Про затвердження міської Програми здійснення заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету, та порядку надання матеріальної допомоги громадянам міста у новій редакції» (проєкт рішення № 2905-9-рд).

Про передачу на баланс Черкаського міського центру соціальних служб майнового комплексу по вул. В. Чорновола, 118/1 в м. Черкаси (проєкт рішення № 2899-9-рд).

Про нагородження дипломами Черкаської міської ради (проєкт рішення № 2906-9-рд).

Про нагородження грамотами Черкаської міської ради (проєкт рішення № 2907-9-рд)

Про прогноз бюджету Черкаської міської територіальної громади на 2026–2028 роки (проєкт рішення № 2901-9-рд)

Та запропонував додати до групування питання:

Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 №16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022–2026 роки» 
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 № 34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023–2026 роки» 
«Про звернення Черкаської міської ради до Президента України щодо оновлення художнього оформлення ордена «Мати-героїня» 
Депутат Пустовар В.В. звернувся виключити з групування питання № 23.
Депутат Батир Р.А. запропонував виключити з групування питання № 17.
За групування галузевих питань з урахуванням озвучених пропозицій, а саме: 
№ 2 Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки» 
№ 3 Про внесення змін до Програми капіталізації комунальних підприємств Черкаської міської ради на період воєнного стану в Україні
№ 4 Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 04.02.2025 №73-5 «Про перелік об’єктів малої приватизації комунальної власності м. Черкаси, що підлягають приватизації у 2025 році» 
№ 5 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-2 «Про затвердження міської Програми управління об’єктами власності Черкаської міської територіальної громади на 2022-2026 роки» (з пропозицією департаменту економіки та розвитку)
№ 6 Про продовження терміну дії програми надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у м. Черкаси у зв’язку із введенням воєнного стану на 2022–2025 роки на 2026 рік
№ 7 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 05.12.2024 № 68-5 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей – жителів м. Черкаси на 2025-2027 роки» 
№ 8 Про внесення змін до рішення міської ради від 20.01.2022  № 17-81 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2022-2026 роки» (з пропозицією департаменту житлово-комунального комплексу)
№ 9 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2023 № 51-10 «Про затвердження Програми розвитку земельних відносин та використання і охорони земель в м. Черкаси на 2024-2028 роки»

№ 12 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.12.2022 №33-8 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради» 
№ 13 Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади квартири №6 в житловому будинку за адресою: м.Черкаси, вул. Тараскова, 11-Б, 
№ 14 Про передачу у господарське відання, баланс Черкаської філії                                ТОВ «Газорозподільні мережі України» підземного газопроводу
№ 16 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4753 «Про утворення центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 № 2-1977 «Про перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського району м. Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району м. Черкаси»
№ 18 Про розгляд електронної петиції № Че/2505-еп «Про систематичне ігнорування законодавства України щодо тиші, громадського порядку та порушення комендантської години» (проєкт рішення – підтримати електронну петицію частково)
№ 21 Про затвердження Програми нагородження міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2026-2028 роки 
№ 22 Про затвердження положень про відзначення міськими нагородами (у новій редакції) 
№ 24 Про затвердження Програми будівництва, реконструкції, ремонту та утримання об’єктів вулично-дорожньої мережі міста Черкаси на 2026 – 2030 роки 
№ 25 Про передачу транспортного засобу комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на потреби Збройних Сил України
№ 26 Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради в новій редакції
№ 27 Про розгляд електронної петиції № Че/2514-еп «Про обмеження руху надмірно гучного мототранспорту в місті Черкаси» (проєкт рішення – підтримати частково) 
№ 28 Про розгляд електронної петиції від 11.07.2025 №Че/2508-еп щодо ремонту асфальтобетонного покриття міжбудинкового проїзду до 4-х багатоповерхівок по провулку Дніпровського вздовж житлового будинку № 25 по вул. Солом’янській (проєкт рішення – електронну петицію не підтримати)
№ 29 Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Черкаси Черкаської міської територіальної громади Черкаської області 
№ 30 Про розгляд електронної петиції від 18.07.2025 № Че/2515-еп щодо зупинення будівництва по узвозу Замковому, 5 у м. Черкаси (проєкт рішення – петицію підтримати частково)
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 31.10.2024 № 66-24 «Про надання згоди на безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси нежитлових приміщень по проспекту Перемоги 16/1 (проєкт рішення №2895-9-рд).
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки» (проєкт рішення № 2904-9-рд).
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.02.2024 № 53-6 «Про затвердження міської Програми здійснення заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету, та порядку надання матеріальної допомоги громадянам міста у новій редакції» (проєкт рішення № 2905-9-рд).
Про передачу на баланс Черкаського міського центру соціальних служб майнового комплексу по вул. В. Чорновола, 118/1 в м. Черкаси (проєкт рішення № 2899-9-рд).
Про нагородження дипломами Черкаської міської ради (проєкт рішення № 2906-9-рд).
Про нагородження грамотами Черкаської міської ради (проєкт рішення № 2907-9-рд)
Про прогноз бюджету Черкаської міської територіальної громади на 2026–2028 роки (проєкт рішення № 2901-9-рд)
Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 №16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022–2026 роки» 
Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 № 34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023–2026 роки» 
«Про звернення Черкаської міської ради до Президента України щодо оновлення художнього оформлення ордена «Мати-героїня» голосували: «за» - 27.
ВИРІШИЛИ:
 Згрупувати галузеві питання.
СЛУХАЛИ: Про прийняття рішень із згрупованих галузевих питань. 
За прийняття рішень із згрупованих галузевих питань, а саме:
№ 2 Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки»

№ 3 Про внесення змін до Програми капіталізації комунальних підприємств Черкаської міської ради на період воєнного стану в Україні

№ 4 Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 04.02.2025 №73-5 «Про перелік об’єктів малої приватизації комунальної власності м. Черкаси, що підлягають приватизації у 2025 році»

№ 5 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-2 «Про затвердження міської Програми управління об’єктами власності Черкаської міської територіальної громади на 2022-2026 роки» (з пропозицією департаменту економіки та розвитку)

№6 Про продовження терміну дії програми надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у м. Черкаси у зв’язку із введенням воєнного стану на 2022–2025 роки на 2026 рік
№ 7 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 05.12.2024 № 68-5 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей – жителів м. Черкаси на 2025-2027 роки»
№ 8 Про внесення змін до рішення міської ради від 20.01.2022  № 17-81 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2022-2026 роки» (з пропозицією департаменту житлово-комунального комплексу)

№ 9 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2023 № 51-10 «Про затвердження Програми розвитку земельних відносин та використання і охорони земель в м. Черкаси на 2024-2028 роки»

№ 12 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.12.2022 №33-8 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»

№ 13 Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади квартири №6 в житловому будинку за адресою: м.Черкаси, вул. Тараскова, 11-Б

№ 14 Про передачу у господарське відання, баланс Черкаської філії                                ТОВ «Газорозподільні мережі України» підземного газопроводу

№16 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4753 «Про утворення центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 № 2-1977 «Про перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського району м. Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району м. Черкаси» 

№ 18 Про розгляд електронної петиції № Че/2505-еп «Про систематичне ігнорування законодавства України щодо тиші, громадського порядку та порушення комендантської години» (проєкт рішення – підтримати електронну петицію частково)

№ 21 Про затвердження Програми нагородження міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2026-2028 роки 

№ 22 Про затвердження положень про відзначення міськими нагородами (у новій редакції)

№ 24 Про затвердження Програми будівництва, реконструкції, ремонту та утримання об’єктів вулично-дорожньої мережі міста Черкаси на 2026 – 2030 роки
№ 25 Про передачу транспортного засобу комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на потреби Збройних Сил України
№ 26 Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради в новій редакції

№ 27 Про розгляд електронної петиції № Че/2514-еп «Про обмеження руху надмірно гучного мототранспорту в місті Черкаси» (проєкт рішення – підтримати частково)

№ 28 Про розгляд електронної петиції від 11.07.2025 №Че/2508-еп щодо ремонту асфальтобетонного покриття міжбудинкового проїзду до 4-х багатоповерхівок по провулку Дніпровського вздовж житлового будинку № 25 по вул. Солом’янській (проєкт рішення – електронну петицію не підтримати)

№ 29 Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Черкаси Черкаської міської територіальної громади Черкаської області

№ 30 Про розгляд електронної петиції від 18.07.2025 № Че/2515-еп щодо зупинення будівництва по узвозу Замковому, 5 у м. Черкаси (проєкт рішення – петицію підтримати частково)

Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 31.10.2024 № 66-24 «Про надання згоди на безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси нежитлових приміщень по проспекту Перемоги 16/1 (проєкт рішення №2895-9-рд).

Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турбота» на 2024 – 2028 роки» (проєкт рішення № 2904-9-рд).

Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.02.2024 № 53-6 «Про затвердження міської Програми здійснення заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету, та порядку надання матеріальної допомоги громадянам міста у новій редакції» (проєкт рішення № 2905-9-рд).

Про передачу на баланс Черкаського міського центру соціальних служб майнового комплексу по вул. В. Чорновола, 118/1 в м. Черкаси (проєкт рішення № 2899-9-рд).

Про нагородження дипломами Черкаської міської ради (проєкт рішення № 2906-9-рд).

Про нагородження грамотами Черкаської міської ради (проєкт рішення № 2907-9-рд)

Про прогноз бюджету Черкаської міської територіальної громади на 2026–2028 роки (проєкт рішення № 2901-9-рд)

Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 №16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022–2026 роки» (проєкт рішення 2860-9-рд)

Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 № 34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023–2026 роки» (проєкт рішення 

«Про звернення Черкаської міської ради до Президента України щодо оновлення художнього оформлення ордена «Мати-героїня» голосували: «за» - 30.
ВИРІШИЛИ: Рішення:
№ 85-1 Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 № 16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022-2026 роки»

№ 85-2 Про внесення змін до Програми капіталізації комунальних підприємств Черкаської міської ради на період воєнного стану в Україні

№ 85-3 Про внесення змін та доповнень до рішення міської ради від 04.02.2025 №73-5 «Про перелік об’єктів малої приватизації комунальної власності м. Черкаси, що підлягають приватизації у 2025 році»

№ 85-4 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-2 «Про затвердження міської Програми управління об’єктами власності Черкаської міської територіальної громади на 2022-2026 роки» 
№ 85-5 Про продовження терміну дії програми надання підтримки внутрішньо переміщеним та/або евакуйованим особам у м. Черкаси у зв’язку із введенням воєнного стану на 2022–2025 роки на 2026 рік

№ 85-6 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 05.12.2024 № 68-5 «Про затвердження Комплексної програми соціальної підтримки захисників державного суверенітету та незалежності України і членів їх сімей – жителів м. Черкаси на 2025-2027 роки»

№ 85-7 Про внесення змін до рішення міської ради від 20.01.2022  № 17-81 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2022-2026 роки»
№ 85-8 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2023 № 51-10 «Про затвердження Програми розвитку земельних відносин та використання і охорони земель в м. Черкаси на 2024-2028 роки»

№ 85-9 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.12.2022 №33-8 «Про визначення балансоутримувачем нежитлових приміщень департамент економіки та розвитку Черкаської міської ради»

№ 85-10 Про згоду щодо безоплатної передачі у власність Черкаської міської територіальної громади квартири №6 в житловому будинку за адресою: м.Черкаси, вул. Тараскова, 11-Б

№ 85-11 Про передачу у господарське відання, баланс Черкаської філії ТОВ «Газорозподільні мережі України» підземного газопроводу

№ 85-12 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.08.2019 № 2-4753 «Про утворення центру комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю «Жага життя», внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 24.04.2017 № 2-1977 «Про перейменування територіального центру соціальної допомоги Соснівського району м. Черкаси та реорганізацію територіального центру соціальної допомоги Придніпровського району м. Черкаси» 

№ 85-13 Про розгляд електронної петиції № Че/2505-еп «Про систематичне ігнорування законодавства України щодо тиші, громадського порядку та порушення комендантської години» 
№ 85-14 Про затвердження Програми нагородження міськими відзнаками громадян, трудових колективів на 2026-2028 роки 

№ 85-15 Про затвердження положень про відзначення міськими нагородами (у новій редакції)

№ 85-16 Про затвердження Програми будівництва, реконструкції, ремонту та утримання об’єктів вулично-дорожньої мережі міста Черкаси на 2026 – 2030 роки
№ 85-17 Про передачу транспортного засобу комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради на потреби Збройних Сил України
№ 85-18 Про затвердження Статуту комунального підприємства «Черкасиводоканал» Черкаської міської ради в новій редакції

№ 85-19 Про розгляд електронної петиції № Че/2514-еп «Про обмеження руху надмірно гучного мототранспорту в місті Черкаси»

№ 85-20 Про розгляд електронної петиції від 11.07.2025 №Че/2508-еп щодо ремонту асфальтобетонного покриття міжбудинкового проїзду до 4-х багатоповерхівок по провулку Дніпровського вздовж житлового будинку № 25 по вул. Солом’янській 

№ 85-21 Про затвердження технічної документації з нормативної грошової оцінки земель міста Черкаси Черкаської міської територіальної громади Черкаської області

№ 85-22 Про розгляд електронної петиції від 18.07.2025 № Че/2515-еп щодо зупинення будівництва по узвозу Замковому, 5 у м. Черкаси 

№ 85-23 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 31.10.2024 № 66-24 «Про надання згоди на безоплатну передачу у власність територіальної громади міста Черкаси нежитлових приміщень по проспекту Перемоги 16/1» 

№ 85-24 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 28.09.2023 № 47-34 «Про затвердження міської соціальної програми «Турботи» на 2024 – 2028 роки» 

№ 85-25 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 01.02.2024 № 53-6 «Про затвердження міської Програми здійснення заходів, що не могли бути передбачені під час складання бюджету, та порядку надання матеріальної допомоги громадянам міста у новій редакції» 

№ 85-26 Про передачу на баланс Черкаського міського центру соціальних служб майнового комплексу по вул. В. Чорновола, 118/1 в м. Черкаси 

№ 85-27 Про нагородження дипломами Черкаської міської ради 

№ 85-28 Про нагородження грамотами Черкаської міської ради 

№ 85-29 Про прогноз бюджету Черкаської міської територіальної громади на 2026–2028 роки 

№ 85-30 Про внесення змін до рішення міської ради від 23.12.2021 №16-3 «Про затвердження Програми забезпечення законності та профілактики правопорушень у місті Черкаси на 2022–2026 роки»

№ 85-31 Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 22.12.2022 № 34-30 «Про затвердження Програми реалізації заходів цивільного захисту населення та території Черкаської міської територіальної громади на 2023–2026 роки» 

№ 85-32 «Про звернення Черкаської міської ради до Президента України щодо оновлення художнього оформлення ордена «Мати-героїня»
2. Протокольне доручення
Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.) До 01.09.2025 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до рішення Черкаської міської ради від 23.12.2021 №16-2 «Про затвердження міської Програми управління об’єктами власності Черкаської міської територіальної громади на 2022-2026 роки»» (№5) з урахуванням підтриманої пропозиції департаменту економіки та розвитку (додається) для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.
3. Протокольне доручення

Департаменту житлово-комунального комплексу (Наумчук А.М.). До 01.09.2025 підготувати та надати у відділ з питань роботи ради редакцію прийнятого міською радою рішення «Про внесення змін до рішення міської ради від 20.01.2022  № 17-81 «Про Програму розвитку і утримання житлово-комунального господарства міста Черкаси на 2022-2026 роки»» (№8) з урахуванням підтриманої пропозиції департаменту житлово -комунального комплексу (додається) для його оформлення та надання на підпис секретарю міської ради згідно з Регламентом міської ради.

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 24.12.2024 № 70-3 «Про бюджет Черкаської міської територіальної громади на 2025 рік (2357600000)»
Доповідає: Харенко Т.І. – директор департаменту фінансової політики
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. озвучив пропозиції, узгоджені з головами депутатських фракцій, а саме:
· Депратаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології від 26.08.2025 № 263/02–25 (додається);
· Департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури та екології від 26.08.2025 № 262/02–25 (додається);
· Департаменту дорожньо-транспортної інфраструктури на екології від 26.08.2025 № 261/02-25 (додається);
· Департаменту житлово-комунального комплексу від 25.08.2025 № 71/11-03-13 (додається);
· Департаменту житлово-комунального комплексу від 25.08.2025 № 70/11-03-13, з урахуванням зменшення перерозподілу з продуктів харчування до 4 700 тис. грн. (додається); 
· Департаменту економіки та розвитку від 25.08.2025 № 588 (додається);
· Депутата Казаряна Н.П., підтримана бюджетною комісією: зняти видатки з придбання вантажних та легкових автомобілів управлінням цивільного захисту у сумі 5 млн. грн. та збільшити видатки на суму 5 млн. грн., а саме: передбачити на субвенцію військовій частині А4219 від 05.08.2025 на придбання БпЛА, НРК, засобів зв’язку.
· Збалансовані пропозиції щодо перерозподілу коштів по департаменту охорони здоров’я та медичних послуг, управлінню цивільного захисту та департаменту соціальної політики (додається);
· Щодо перерозподілу коштів у сумі 1700 тис. грн. на субвенцію державному бюджету на підтримку ЗСУ (додається);
· Депутата Казаряна Н.П. щодо перерозподілу коштів на утримання об’єктів благоустрою та капітального ремонту гімназії № 9 та ДНЗ № 69 (додається);
· Департаменту архітектури та містобудування щодо перерозподілу коштів у сумі 1500 тис. грн. (додається);
· Щодо виділення коштів відповідно до листа КНП «Третя Черкаська міська лікарня швидкої медичної допомоги» від 27.08.2025 №2899 (додається);
· Департаменту освіти та гуманітарної політики від 27.08.2025 № 201-С (додається);
Із запитанням звернувся депутат Шмиголь С.О. щодо внесення пропозицій на сесії, з якими не ознайомилась громада, хоч і було надіслано депутатам на електронні пошти. Звернувся навести порядок з цим.
Депутат Казарян Н.П. пояснив, що частина депутатів членів бюджетної комісії не ходять на засідання, тому не було можливості завчасно розглянути всі ці пропозиції. Звернувся до депутатів усіх фракцій і постійної комісії з питань регламенту, охорони здоров’я та житлово-комунального господарства: внести зміни до Регламенту міської ради, виключати тих депутатів із постійних комісій, які не відвідують більше як 50% засідань постійних комісій за рік.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. зазначив, що ми не можемо включити видатки у сумі 388 тис. грн. для Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації, оскільки немає відповідної програми.

Депутат Казарян Н.П. звернувся підготувати відповідну Програму до наступної сесії.
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. звернувся до управління цивільного захисту внести на розгляд виконавчого комітету та надати на розгляд міській раді проєкт рішення про затвердження нової міської програми або внесення змін до однієї із існуючих міських програм в частині підтримки служби спеціального зв’язку та захисту інформації України в Черкаській області (пропозиція депутатів: видатки у сумі 388000,00 грн.)
Депутат Івашкова Н.Є. зауважила, що пропозиція внести зміни до Регламенту, озвучені депутатом Казаряном Н.П., суперечать чинному законодавству. 
Депутат Кудактін С.В. запропонував секретарю міської ради Тренкіну Ю.В. зібрати голів фракцій для обговорення відвідування депутатами засідань постійних комісій.
За проєкт рішення в цілому з урахуванням озвучених пропозицій, крім пропозиції по службі спеціального зв’язку та захисту інформації України в Черкаській області, та наданням протокольного доручення, голосували: «за» - 29; «утримались» - 1.
ВИРІШИЛИ: 1. Рішення № 85-33 (додається).
2. Протокольне доручення Управлінню цивільного захисту (Панченку Ю.В.) У двотижневий термін підготувати, внести на розгляд виконавчого комітету та надати на розгляд міській раді проєкт рішення про затвердження нової міської програми або внесення змін до однієї із існуючих міських програм в частині підтримки служби спеціального зв’язку та захисту інформації України в Черкаській області (пропозиція депутатів: видатки у сумі 388000,00 грн.).

СЛУХАЛИ: Про внесення змін до рішення міської ради від 27.01.2020 № 2-5678 «Про затвердження Програми соціально-економічного і культурного розвитку міста Черкаси на 2020-2025 роки»
За проєкт рішення в цілому з урахуванням пропозицій, підтриманих  до уточнення міського бюджету, голосували: «за» - 30, «утримались» - 1
ВИРІШИЛИ: Рішення № 85-34 (додається).
СЛУХАЛИ: Про затвердження програми соціальної підтримки сімей          м. Черкаси на 2026-2030 роки 
Доповідає: Рубан С.Л. - директор департаменту соціальної політики.
Із запитанням звернувся депутат Євпак В.М.
За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 30
ВИРІШИЛИ: Рішення 85-35 (додається).
СЛУХАЛИ: Про розгляд електронної петиції № Че/2506-еп «Про скасування призначення Сергія Рубана на посаду директора департаменту соціальної політики Черкаської міської ради» (проєкт рішення - петицію не підтримати)
Доповідає: Пидорич К.М. - в.о. директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення. 

За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 26; «проти» - 1.
ВИРІШИЛИ: Рішення 85-36 (додається).
СЛУХАЛИ: Про утворення відділу внутрішнього аудиту Черкаської міської ради та внесення змін до деяких рішень Черкаської міської ради

Доповідає: Пидорич К.М. - в.о. директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення. 

Із запитаннями до доповідача звернулися депутати Івашкова Н.Є.,        Дудка С.В., Діскант Р.В.

Депутат Діскант Р.В. зазначив, що це приховане збільшення загальної чисельності, бо функції зменшуються, а працівників залишаємо.

Депутат Івашкова Н.Є. зауважила, що в цьому питанні немає системного підходу, цей проєкт рішення не опрацьований належним чином.

Депутат Шмиголь С.О. вказав на недоліки проєкту рішення з точки зору господарського підходу щодо фахівців.

За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 19; «утримались» - 4.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.
За надання слова громадянину Зубалію Валерію голосували: «за» - 24

СЛУХАЛИ: Про звернення ветеранів. 

Інформує: Зубалій Валерій – представник ветеранів.

Звернувся розробити Програму щодо залучення ветеранів до місцевого самоврядування, що б в кожному департаменті були представники ветеранів.
Представник ветеранів виступив проти формального підходу до призначення ветеранів на посади, звернувся, щоб саме ветеран займався ветеранськими проблемами. 

Із запитанням до ветерана звернувся депутат Шевченко Г.Ю. 

Секретар міської ради Тренкін Ю.В. запропонував надати протокольне доручення директорам департаментів та керівникам самостійних структурних підрозділів вивчити питання про створення Програми і запровадження заходів щодо залучення ветеранів до роботи в органах місцевого самоврядування, за що голосували: «за» - 27.
ВИРІШИЛИ: Протокольне доручення. 

Департаменту соціальної політики (Рубан С.Л.) - відповідальний

Департаменту фінансової політики (Харенко Т.І.) 
Департаменту житлово-комунального комплексу            (Наумчук А.М.)

Департаменту охорони здоров’я та медичних послуг     (Холодняк С.В.)

Департаменту архітектури та містобудування (Савін А.О.)

Департаменту освіти та гуманітарної політики (Бєлов Б.О.)

Департаменту дорожньо - транспортної інфраструктури та екології (Отрешко С.В.)

Департаменту економіки та розвитку (Удод І.І.)

Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Пидорич К.М.)
Департаменту ЦНАП (Ткаченко О.О.
Управлінню інформаційної політики (Крапива Ю.Б.)
Управлінню інспектування (Максюта А.В.)
Управлінню державного архітектурно-будівельного контролю (Глазепа Р.І.)
Управлінню цивільного захисту (Панченко Ю.В.)
Службі у справах дітей (Кошова Л.М.)
У двотижневий термін вивчити питання стосовно створення програми та вжиття заходів щодо залучення ветеранів до роботи в органах місцевого самоврядування. За результатами проінформувати міську раду.
СЛУХАЛИ: Про затвердження Програми впорядкування тимчасових споруд і зовнішньої реклами на території міста Черкаси на 2026-2028 роки
Доповідає: Моргонюк Є.В. – заступник начальника управління інспектування, начальник відділу інспектування
За проєкт рішення в цілому, голосували: «за» - 26; «утримались» - 1.
ВИРИШІЛИ: Рішення 85-37 (додається).
СЛУХАЛИ: Про розгляд електронної петиції від 26.07.2025 № Че/2526-еп «Про надання Озі Осборну звання «почесного містянина міста Черкаси» (проєкт рішення – електрону петицію не підтримати)
Доповідає: Добровольський М.М. – начальник відділу «Патронатна служба»

За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 11; «проти» - 2 «утримались» - 1.

Повторно за пропозицію не підтримати петицію голосували: «за» - 18; «проти» - 3
За пропозицію підтримати петицію голосували: «за» - 11; «проти» - 2; «утримались» - 2.

ВИРІШИЛИ: 1. Рішення про непідтримання петиції не прийнято.

2. Рішення про підтримання петиції не прийнято.

3. Протокольне доручення. 

Відділ «Патронатна служба» (Добровольський М.М.)

Департаменту управління справами та юридичного забезпечення (Пидорич К.М.)
Проєкт рішення «Про розгляд електронної петиції від 26.07.2025 № Че/2526-еп «Про надання Озі Осборну звання «почесного містянина міста Черкаси» розглянуто на сесії міської ради.

Рішення про непідтримання петиції не прийнято: «за» – 18, рішення про підтримання петиції не прийнято: «за» - 11.
За результатами розгляду питання проінформувати автора (ініціатора) петиції та опублікувати інформацію на офіційному сайті міської ради.
За пропозицію депутатів за повернення до розгляду питання «Про утворення відділу внутрішнього аудиту Черкаської міської ради та внесення змін до деяких рішень Черкаської міської ради», голосували: «за» - 16; «проти» - 1; «утримались» - 4.
Підтримано.
СЛУХАЛИ (повторно): Про утворення відділу внутрішнього аудиту Черкаської міської ради та внесення змін до деяких рішень Черкаської міської ради
Директор департаменту соціальної політики Рубан С.Л. надав роз’яснення проєкту рішення в частині скорочення працівників департаменту соціальної політики.

Депутат Дудка С.В. запропонував департаменту соціальної політики розробити новий проєкт рішення.

Із запитанням звернулась депутат Івашкова Н.Є. 

Депутат Дудка С.В. запропонував проголосувати лише в частині скорочення чисельності тільки департаменту соціальної політики. 
В.о. директора департаменту управління справами та юридичного забезпечення Пидорич К.М. заперечила таку пропозицію, надала юридичне обґрунтування.

Депутат Кудактін С.В. звернувся підтримати проєкт рішення, оскільки держава забрала деякі функції до Пенсійного Фонду України.

Депутат Шмиголь С.О. запропонував довивчити це питання. 

Депутат Шевченко Г.Ю. вказав на утворення управління з питань ветеранів. Запропонував директору департаменту соціальної політики презентувати схему структури і штатного розпису.
За проєкт рішення в цілому голосували: «за» - 18; «утримались» - 5.
ВИРІШИЛИ: Рішення не прийнято.

Депутат Діскант Р.В., зазначив, що у зв’язку з неприйняттям рішення міський бюджет втратить близько мільйона гривень до кінця року.

Оголошено перерву на 5 хвилин

Після перерви

За даними поіменної реєстрації у залі на 11:32 присутні 25 депутатів. 

Депутатами запропоновано перенести нерозглянуті питання на наступну сесію.

За перенесення нерозглянутих питань на наступну сесію та закриття 85-ї сесії міської ради, голосували: «за» - 21; «проти» - 2; «утримались» - 1.
Депутат Шевченко Г.Ю. звернувся до депутатів з пропозицією продовжити працювати.
Повторно за перенесення нерозглянутих питань на наступну сесію та закриття 85-ї сесії міської ради, голосували: «за» - 22, «проти» - 2.
Підтримано
Секретар міської ради Тренкін Ю.В. оголосив про закриття 85 сесії Черкаської міської ради.
(Виконується Державний Гімн України)

Секретар міської ради





      Юрій ТРЕНКІН

Члени секретаріату:

Депутат Саліна Ю.І. – 

Депутат Волошин А.І. – 

Депутат Карась П.М. – відсутній.
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